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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DOIS DE 
OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE - PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.#/l###U/l/l#U## 

####################Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e 
dezessete, nesta cidade de Bauru , Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro 11 , nº 1-50, às 
quatorze horas e vinte e dois minutos (14h22min) , realizou-se a Trigésima 
Quinta Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e 
secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da Silva, 1° Secretário , e 
Roger Barude, 2° Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 1 O Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto 
Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Manoel Afonso Losila , Milton César de 
Souza Sardin , Natalino Davi da Silva , Ricardo Pelissaro Loquete, Roger 
Barude, Sérgio Brum e Teima Gobbi. O Senhor Presidente declarou abertos 
os trabalhos, sendo lido um versículo da Bíblia Sagrada. A seguir, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° 
Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Em seguida, foi realizada a leitura das 
seguintes correspondências: Ofício CTESP nº 008/17, da Comissão 
Temporária de Estudos, solicitando a prorrogação do prazo para a 
conclusão dos trabalhos da mesma, com a finalidade de analisar a situação 
do sistema penitenciário em Bauru, por mais 90 dias. Colocada em 
discussão e votação, a solicitação foi aprovada pelo Plenário, sem 
manifestações; Ofício DAL.SPL.VE nº 097/17, dos Vereadores Alexssandro 
Bussola e Fábio Sartori Manfrinato, solicitando autorização para realização 
de Audiência Pública no dia 18 de outubro, às 16h, para discussão sobre a 
proposta da Rede PROFIS para que pessoas com fissura labiopalatina e/ou 
anomalias craniofaciais sejam consideradas pessoas com deficiência no 
Município. Colocada em discussão e votação, a solicitação foi aprovada 
pelo Plenário, sem manifestações; Ofício DC nº 016/17, do Diretor de 
Comunicação desta Casa, solicitando autorização de viagem para Brasília 
em 02 de outubro; Ofício DA nº 042/17, do Diretor Administrativo desta 
Casa, encaminhando cópia da documentação referente à prestação de 
contas da viagem de número 09/2017. Neste momento, foi lido o 
Ementário dos Processos que deram entrada na sessão: 198/17 - Projeto 
de Resolução que dá nova redação ao Art . 5° da Resolução nº 337, de 04 
de março de 1997, que alterou o Art. 6° da Resolução nº 313, de 1 O de abril 
de 1995, que reordena a estrutura organizacional da Câmara Municipal, 
define atribuições e dá outras providências (dispensa de registro de ponto 
- Controlador Interno), de autoria da Mesa da Câmara; 199/17 - Projeto de 
Lei que revoga o "caput" do Artigo 1° e seus §§ 1° e 2º da Lei nº 6894, de 
21 de dezembro de 2016, que fixa os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, 
Secretários Municipais e dos Vereadores da Câmara Municipal de Bauru 
para o período de 2017-2020, de autoria da Mesa da Câmara ; 2 0/17 -
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Projeto de Lei nº 96/17, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio 
com a Fundação Estatal Regional de Saúde da Região Bauru - FERSB 
(Programa de Agentes Comunitários de Saúde), de autoria do Prefeito 
Municipal ; 201/17 - Projeto de Lei nº 97/17, que estima a receita e fixa a 
despesa do Município para o exercício de 2018 (LOA - ORÇAMENTO 
2018), de autoria do Prefeito Municipal. Foi feita a leitura do Ementário das 
Moções apresentadas na sessão: 096/17 - Moção de Apelo ao Ministro 
das Cidades, Bruno Araújo, para que tome providências quanto à 
conclusão das obras do empreendimento Residencial Manacás, do 
Programa Minha Casa Minha Vida, em Bauru , de autoria do Vereador 
Natalino Davi da Silva. Foi feita a leitura do Ementário das Indicações de 
nºs 1888 a 1937 e dos Requerimentos de nºs 685 a 709. Em seguida , 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores A lexssandro 
Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Francisco 
Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla , Manoel Afonso Losila , 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Ricardo Pelissaro 
Loquete, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Encerrado o rol de Oradores 
Inscritos, foi respeitado o Intervalo Regimental, às dezesseis horas e trinta 
e um minutos (16h31min) . Reabertos os trabalhos às dezessete horas e 
cinquenta e quatro minutos (17h54min) , foi feita a chamada para a 
verificação do "quorum" regimental e constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Alexssandro Bussola , Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José 
Roberto Martins Segalla , Luiz Carlos Bastazini , Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa, Manoel Afonso Losila , Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin, Natalino Davi da Silva , Ricardo Pelissaro Loquete, Roger 
Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Passou-se em 
seguida à Ordem do Dia . Em Segunda Discussão , foi apreciado o 
seguinte processo: 178/17 - Projeto de Lei nº 85/17, que altera dispositivos 
da Lei nº 5558, de 1 O de março de 2008, que reestrutura o Conselho 
Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência - COMUDE e dá outras 
providências, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em Primeira 
Discussão, foi apreciado o seguinte processo, cujo parecer foi pela normal 
tramitação da matéria: 180/17 - Projeto de Lei nº 87 /17, que concede o 
prazo de 06 (seis) meses para a empresa FITTYCOR INDÚSTRIA E 
COMÉRCIO DE TINTAS ESPECIAIS LTDA, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Em Discussão Única , foram apreciadas 
as seguintes moções: 094/17 - Moção de Aplauso à empresa Finch 
Soluções pela sua nova unidade em Bauru, de autoria de todos os 
Vereadores. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações; 095/17 - Moção de Aplauso ao 
Programa Amor-Exigente pelo trabalho voluntário que desenvolve e pela 
dedicação prestada às famílias, de autoria do Vereador Manoel Afonso 
Losila. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, 
sem manifestações. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da 
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Explicação Pessoal os Vereadores Fábio Sartori Manfrinato, Francisco 
Carlos de Goes, Ricardo Pelissaro Loquete, Manoel Afonso Losila, Yasmim 
Nascimento e Marcos Antonio de Souza. O Senhor Presidente deu os 
seguintes Avisos: Dia 04 de outubro, quarta-feira, às 19h, Audiência 
Pública solicitada pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Econômico, Turismo e Renda , em cumprimento ao Estatuto Municipal da 
Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte, Lei nº 5775; Dia 08 de 
outubro, domingo, às 07h, Convenção Partidária do PSDB-Bauru. Foi 
respeitado um minuto de s i lêncio em homenagem póstuma a Luiz 
Roberto de Souza, por solicitação do Vereador Milton César de Souza 
Sardin . Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrados os trabalhos da sessão às dezoito horas e vinte minutos 
(18h20min) do dia ois de outubro de dois mil e dezessete, ordenando 
fosse lavrad a pres nte ata que eu , 1° Secretário, subscrevo e assino.### 

ALEXSSA 
Primeiro Secretário ente 
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